

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Источниковый буд. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

Т Р У Д

от 9 6 СЕН 1941

Москва

Газета №

346 МАССОВЫЕ ВОСКРЕСНИКИ

В воскресенье значительная часть рабочих и служащих Кагановичского района, домохозяйки, учащиеся старших классов разгрузали баржи, раскладывали пиломатериалы на строительных площадках, работали на строительстве цехов новых предприятий. Многие жители города самоотверженно трудились на совхозных и колхозных полях, помогая в уборке обильного урожая.

Днем на стадионе завода имени Сталина были интересные встречи и соревнования физкультурников.

Женщины демонстрировали бег санитарного звена на 300 метров и доставку «раненого», метание гранаты, бег на тысячу метров с санитарной сумкой и противогазом. Интересный поход на стрельбище совершили вчера камские рыбаки, овладевающие военным искусством.

В оперном театре с большим успехом

прошло первое представление балета «Лебединое озеро» в исполнении гастроллирующих в Молотове артистов Ленинградского театра оперы и балета им. Кирова. Многолюдно было в саду им. Горького. В закрытом помещении Драматического театра состоялся спектакль «Оптимистическая трагедия». На открытой эстраде выступал лауреат всесоюзного конкурса чтецов Журавлев.

Много разнообразных мероприятий проводилось 14 сентября в области. В Лысьве, в Добрянке, например, состоялось вечера ленинградских чтецов.

Стахановцы фабрик и заводов отметили выходной день высокими производственными показателями. Фрезеровщики завода им. Дзержинского гг. Лимонов, Горелов, Саранина и другие перевыполнили нормы в 3—5 раз. Значительно перевыполнил задание весь участок мастера Пleshкова.

МОЛотов, 15 сентября. (Корр. «Труда»).